
Référence : 

040601

Produit : 

Tréteau de carrosserie 

pieds coudés 

Utilisation du tréteau de carrosserie : 

• Ne pas utiliser ce tréteau pour une utilisation autre que

celle pour laquelle il a été conçu.

• Ne jamais modifier ce tréteau pour un usage autre, ou pour

son utilisation.

Déballage : 

Au déballage, vérifier la liste des pièces 

détachées en page 2, afin de vous assurer qu’il 

ne manque aucune pièce. Si des pièces sont 

manquantes ou endommagées, contacter votre 

revendeur. 

Précautions de sécurité 

Attention : pour prévenir toute blessure aux personnes. 

• L’utilisation normale de ce produit peut exposer

l’utilisateur à de la poussière ou des particules

microscopiques contenant des produits chimiques

connus pour causer des cancers, malformations de

nouveau-nés. Toujours porter les équipements et les

vêtements de protection appropriés durant l’utilisation

de ce produit. Etudier, comprendre et suivre les

instructions fournies avec ce produit.

• Toujours porter des lunettes de protection répondant

aux normes en vigueur durant l’utilisation de ce produit.

• Toujours sélectionner les accessoires corrects et de la

taille et de la conception appropriée pour le travail que

vous effectuez.

• Toujours travailler dans une aire propre, sécurisée, bien

éclairée, bien organisée et bien équipée.

• Ne pas commencer de réparation avant de s’assurer que

le véhicule est dans une position sûre, et ne bougera pas

pendant la réparation.

Important : 

Lire attentivement ces instructions avant 

d’installer, utiliser, maintenir, réparer cet 

équipement. Garder cette notice dans un endroit 

accessible pour une consultation ultérieure. 

Pour votre sécurité et pour prévenir toute 

blessure aux personnes. 

• Toujours porter les équipements de

protection appropriés, et porter des

lunettes de protection.

• Les lames coupantes sont très affutées ;

utiliser avec la plus grande prudence durant

l’utilisation avec du papier ou autocollant.

• Ne pas surcharger pour éviter tout

renversement du tréteau.

Information sur le produit : 

• Tréteau léger, avec capacité de charge à 230 Kg.

• Construction en tube métallique, avec mousse de 
protection sur les tubes supérieurs.

• Idéal pour travailler sur des portières, ailes, capots ou pare-

chocs.

• Hauteur ajustable de 838mm à 1016mm.

Page 1 

AVERTISSEMENT 



 

 

 

Référence :    
 

040601 

 

Produit :  

Tréteau de carrosserie 

pieds coudés 

 

LISTE DE PIECES DETACHEES : 

 

 
 

Pièce n° Description Qté  Pièce n° Description Qté 

01 Boudin de mousse 2  07 Tubes supérieurs 2 

02 Embout plastique 4  08 Boulon M8 x 65mm 2 

03 Chaine avec crochet 2  09 Rondelle Ø8 x 30mm 2 

04 Crochet tige filetée 2  10 Ecrou M8 de verrouillage 2 

05 Ecrou M8 tête hexagonale 4  11 Rondelle Ø8 x 16mm 12 

06 Tube pieds 4     

 
Instructions d’assemblage : 

 

Les bords métalliques peuvent être coupants ; faire preuve de la plus grande attention au montage. 

 

1. Mettre les embouts plastiques (#2) aux extrémités des 4 tubes formant les pieds (#6). 

2. Faire glisser les boudins en mousse (#1) sur les tubes supérieurs (#7) ; ensuite assembler les pieds sur les tubes 

supérieurs ; faire coïncider les trous. 

3. Visser l’écrou à tête hexagonale sur la tige filetée du crochet avec la chaine (#3) jusqu’au bout du filetage ; ajouter 

une rondelle (#11). Passer la tige filetée à travers les trous dans les tubes des pieds (#6) et tubes supérieurs (#7) 

(voir figure A). Assembler de telle manière que le crochet soit orienté vers l’intérieur du tréteau ; ajouter une 

seconde rondelle et un écrou et bien serrer. Répéter les mêmes étapes pour le deuxième jeu de pieds. Lorsque le 

montage est terminé, les crochets se font face à l’intérieur du tréteau.  

4. Glisser les tubes des pieds (#6) dans les tubes supérieurs (#7), faire pivoter les pieds pour aligner les trous. 

Assembler les crochets (#4)  et reproduire les étapes décrites dans le point 3 ci-dessus. Les crochets se font face sur 

la partie intérieure du tréteau. 

5. Assembler les 2 parties du tréteau de telle manière que les crochets se font face sur la partie intérieure du tréteau. 

Attacher la chaine entre les crochets. Assembler les 2 pieds (#6) avec une tige filetée (#8) et une rondelle (#11) et 

une rondelle spéciale (#9) insérée entre les 2 pieds (voir la figure B), et mettre une 3
ième

 rondelle avant d’ajouter 

l’écrou de blocage (#10) sur la tige filetée ; répéter les mêmes opérations de l’autre côté. 

6. Enfin, bien serrer tous les écrous lorsque le tréteau est complétement assemblé. Ne pas trop serrer, comme le tube 

pourrait se déformer sous la pression. 

 

 

 

 

Page 2 


